

Вырезка из газеты **ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА**

от

ИЮН 42

Махач-Кала
Дагестан. АССР

Газета №

Гастроли Ростовского театра

Постановкой пьесы лауреата сталинской премии В. Солоньва «Фельдмаршал Кутузов» открыл свои гастроли в Махач-Кала Ростовский Н-Д Государственный драматический театр им. М. Горького (художественный руководитель, заслуженный деятель искусств РСФСР Е. А. Вриалль). Отзыв об этом блестящем спектакле печатается уже в «Дагестанской правде» за 5 марта. Махачкалинский зритель встретил прекрасную работу ростовчан самым ярко выраженным и всеобщим одобрением.

С октября прошлого года театр работал на Двигательстрое и пользовался тем неизменным успехом у зрителей. В апреле труппа театра выезжала в Ростов, где помимо своих плановых спектаклей, обслуживала военные части и госпитали и побывала в прифронтовых районах. Артисты выступали с концертами на передовых позициях — в землянках, ДЗОТ'ах и на открытых площадках, если это позволяли условия. Коллектив театра имеет многочисленные выражения благодарности фронтовиков и продолжает поддерживать с ними оживленную переписку.

В Махач-Кала гастроли театра продлятся один месяц. За это время будут показаны спектакли: «Собака на сене» — Лопе-де-Вега, «Пигмалион» — Б. Шоу, «Хозяйка гостиницы» — Гольдони, «Анна Каренина» — по Толстому, «В степях Украины» — лауреата сталинской премии Корнейчука, «Доходное место» — Островского, «Хищница» — по Бальзаку, «Русские люди» — лауреата сталинской премии К. Симонова, вечер водевилей и астрадный спектакль: «Коротко и ясно».